



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΠΑΤΡΩΝ
UNIVERSITY OF PATRAS

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
(Με έδρα Αργίνο)

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Τηλέφωνο: 26410 74112, 74122, 74138

Ηλ. Ταχυδρομείο : gramdpfp@upatras.gr

www.env.upatras.gr

Αργίνο: 21. 05. 2021

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Ζούμε σε έναν κόσμο που αντιμετωπίζει όλο και μεγαλύτερα περιβαλλοντικά προβλήματα, τα περισσότερα εκ των οποίων οφείλονται σε ανθρώπινες δραστηριότητες και επεμβάσεις. Η επιστήμη του Μηχανικού Περιβάλλοντος είναι το βασικό όπλο που διαθέτει η ανθρωπότητα για να αντιμετωπίσει και επιλύσει τα προβλήματα αυτά. Οι Μηχανικοί Περιβάλλοντος συνδυάζουν τη Φυσική, τη Χημεία, τη Βιολογία και τα Μαθηματικά με εξειδικευμένες γνώσεις των Πολιτικών και Χημικών Μηχανικών και έτσι δημιουργούν νέες τεχνικές και διεργασίες με στόχο την πρόληψη και μείωση της περιβαλλοντικής επιβάρυνσης. Ο Μηχανικός Περιβάλλοντος είναι απόφοιτος Πολυτεχνείου και μπορεί να εκπονή μελέτες περιβαλλοντικών επιπτώσεων και άλλες περιβαλλοντικές μελέτες, να συμμετέχει στην υλοποίηση κατασκευαστικών και αναπτυξιακών έργων αλλά και στο σχεδιασμό βιομηχανικών μονάδων. Επίσης, μπορεί να επιλύει εξειδικευμένα περιβαλλοντικά προβλήματα και να χαράσσει πολιτικές περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος.

Το Τμήμα Μηχανικών Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Πατρών ιδρύθηκε το 1998 και παρέχει πεντετή κύκλο σπουδών ο οποίος αποδίδει δίπλωμα Μηχανικού Περιβάλλοντος επιπέδου Integrated Master και με επαγγελματικά δικαιώματα αναγνωρισμένα από το ΤΕΕ. Το Τμήμα ερευνητικά βρίσκεται στην κορυφή του επιστημονικού πεδίου, παρουσιάζοντας δείκτες σημαντικά υψηλότερους από το μέσο όρο του Πανεπιστημίου Πατρών, ενώ υλοποιούμε πολλά διεθνή ανταγωνιστικά χρηματοδοτούμενα προγράμματα με εξαιρετικά αποτελέσματα.

Έχουμε στόχο να προσελκύσουμε νέους από όλη την Ελλάδα με περιβαλλοντικές ευαισθησίες και με υψηλές εκπαιδευτικές και επαγγελματικές απαιτήσεις. Το μέλλον σας ανήκει και μπορείτε να το χτίσετε με την περιβαλλοντική επιστήμη του μέλλοντος.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος ΜΗΧ. ΠΕΡ.

Καθ. Φραγκίσκος Κουτελιέρης